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The Telegraph Hotel, Coventry,
exudes style, class and charisma.
It encompasses a 1950s design that
is simply unforgettable for all
events. Operated by Bespoke
Hotels, the largest independent
hotel company in the UK, the hotel
is located in the heart of Coventry
city centre and has been created in
the iconic former headquarters of
the Coventry Evening Telegraph.
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Our versatile Editors meetings and
events space can accommodate
up to 140 delegates. The room can
be split with a partition wall to
enable two meeting spaces. The
room is well spaced with air
conditioning and is perfect for
large events, dinners,
presentations, networking events
and team training days.

Capacities

Theatre 140
Cabaret 65
Classroom 50
Boardroom 45
U shape 40
Banqueting 120

Banqueting with dance floor 100
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The Boardroom and Directors were
Lorde lliffe's original meeting
rooms and they can each cater for
up to 12 delegates in a boardroom
style layout. The boardroom has
the original table used in the 1950s
and the room has been designed to
maintain its mid-century design
aesthetic.

Both rooms are air conditioned
have natural daylight with TV and
AV equipment. Perfect for board
meetings and small training
courses.

Capacities
Boardroom 12
Directors 14
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We have a fantastic day delegate
offering from £35.00 per delegate
which includes:

e Main meeting room hire

e Llargeinroom TV screens with
connection cables

e Complimentary WiFi

* Arrival tea, coffee, breakfast
snack

* Mid-morning tea, coffee, fruit
and snacks

e Range of lunch offerings to suit
your event size

* Afternoon tea, coffee, soft
drinks and snacks

* Conference stationery

e AV equipment

e Sweets

* Flipchart and pens

e Dedicated on hand staff

We also offer 24-hour rates from
£140.00 which includes everything
in the day delegate package plus:

e Three course choice menu
dinner (individual menu
pre-orders will be required)

e Qvernight accommodation in
one of our “Big” rooms
including breakfast

Why not upgrade your package
with some of our bolt on deals?
Contact our team to see what we
can offer.



VENTS AND PRIVATE DINING

Looking to plan a dinner or an
event? We've got you covered.

We can cater for large dinners and
functions up to 120 delegates in our
Editors suite. Perfect for wedding
receptions, birthdays, gala dinners
and large networking occasions.




Drinks package
£18.50 per head includes:

Arrival drink
select one from the following:
Cosmopolitan
Elderflower spritz
Classic Mimosa
Glass of Prosecco
Bottle of Peroni
Pimm's NoT
Whitley Neill gin and tonic with a twist of lime

Half a bottle of wine per guest with the meal
select a red and white choice, this can be poured over two glasses or placed on the table.

White

Borsari Inzolia, Terre Sicilane, Italy
The Inzolia grape is indigenous to Sicily where it produces a delicious,
light herbal and lemon aroma with a warm peachy flavour.

Casa Visita Sauvignon Blanc, Central Valley, Chile
Delicious grapefruit and tropical fruit flavours; the finish is crisp and fresh.

Rosé
Whispering Hills White Zinfandel, California, USA
Loads of fresh summer-fruit flavours and lively acidity.
Medium-bodied to appeal to most palates, California's own Zinfandel

Red

Talevera Tempranillo-Garnacha, Valdepefas, Castilla—La Mancha, Spain
Soft bramble fruit with a smooth finish.

Tekena Merlot, Central Valley, Chile
Soft bramble fruit with a smooth finish.

Further drinks options can be offered and quoted for, please discuss with our events executive.



Canapés

From £9.50 per person, please select five from the menu below:

Chicken liver parfait and red onion marmalade, toasted brioche
Crab, mango and chilli tartlet
Goats cheese mousse, celery cracker, red grape
Smoked salmon, dill cream fraiche, blini
Confit duck and orange gel, brioche toast
Cherry tomato, boccaccini and basil on ciabatta
Pulled beef cottage pie
Wild mushroom and tarragon tartlet

Tempura battered king prawns



Set menu
£27.00 per head

Please select a set menu for your guests (one starter, one main, one dessert, so all guests eat the same meal).
All dietary and allergen requirments will be catered for on an individual basis.

Starters
Leek and potato soup, chive créme fraiche (v)
Roasted tomato and red pepper soup, basil oil (ve)
Chicken liver parfait, pear chutney, ciabatta croutes, roquette

Goats cheese mousse, beetroot, granola, mixed leaf (v)

Mains
Herb crusted pollock fillet, crushed potatoes, dill and lemon cream, seasonal vegetable bundle
Pan roasted chicken breast, fondant potato, pancetta, roasted carrots, Savoy cabbage, red wine sauce
Slow roasted feather blade of beef, creamed potato, red wine sauce, braised red cabbage, roasted carrots

Roasted vegetable strudel, parmentier potatoes, tomato and basil sauce (ve)

Desserts
Lemon posset, meringue kisses, raspberry compote, shortbread (v)
Dark chocolate brownie, salted caramel Chantilly cream, macerated raspberries
Passion fruit cheesecake, pineapple, mango salsa

Sticky toffee pudding, salted caramel sauce, vanilla ice cream
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Coffee and petit fours



Banqueting menu

Please select a set menu for your guests (one starter, one main, one dessert, so all guests eat the same meal).
All dietary and allergen requirments will be catered for on an individual basis.

Starters
Leek and potato soup, chive créme fraiche (v) £6.5
Roasted tomato and red pepper soup, basil oil (ve) £6.5
Chicken liver parfait, pear chutney, ciabatta croutes, roquette £8
Ham hock and grain mustard terrine, pea purée, pickled cauliflower, watercress £8
Pressing of chicken, mushroom ketchup, tarragon cracker, watercress £9
Oak smoked salmon, compressed cucumber, roquette, lemon dressing, dill £10
Goats cheese mousse, beetroot, granola, mixed leaf (v) £9

Mains — all served with seasonal vegetable bundle
Herb crusted pollock fillet, crushed potatoes, dill and lemon cream £17

Harissa marinated salmon fillet, roasted Mediterranean vegetables, cumin spiced potatoes £22
Pan roasted chicken breast, creamed potatoes, pancetta, Savoy cabbage, red wine sauce £18

Slow roasted lamb shoulder, thyme fondant potato, braised red cabbage, minted jus £21

Cider braised pork belly, bacon fat potatoes Anna, creamed cabbage, cider sauce £18

Red wine braised beef, garlic fondant potato, roasted carrot, red wine jus £20
Butternut squash and spinach pithivier, herb sauce (ve) £16
Roasted vegetable strudel, parmentier potatoes, tomato and basil sauce (ve) £17

Desserts
Lemon posset, meringue kisses, raspberry compote, shortbread (v) £6
Dark chocolate brownie, salted caramel Chantilly cream, macerated raspberries £9.5
Warm cherry Bakewell, vanilla créeme anglaise £8.5
Passion fruit cheesecake, coconut tuile, pineapple salsa £8.5
Sticky toffee pudding, salted caramel sauce, vanilla ice cream £7
English berry Eton mess £5.5
Tiramisu slice, chocolate sauce, coffee cream £8.5

Add coffee and petit fours for £3 per head



Buffet options
Six Item finger buffet £19.50 per head

Selection of finger sandwiches
Chicken satay skewers
Goats cheese and red onion tart
Smoked bacon and cheddar quiche
Duck spring rolls with plum sauce dip
Vegetable spring rolls
Spiced falafel bites
Pulled pork and tabasco croquettes
Tempura battered king prawns with sweet chilli sauce
Chimichurri marinated vegetable skewers
Beer battered haddock goujons, tartar sauce
French fries
Spicy potato wedges
Cumin spices lamb kofta, harissa mayonnaise
Mini beef patty sliders
Mini Cajun spiced haloumi sliders

Hot baps £16.50 per head

A delicious choice of three soft floured bap filled with the following fillings,
served with mixed salad, potato wedges and coleslaw

Chipotle pulled pork
Vegetable and halloumi patty
Korean beef and coriander

Cheese board and antipasti £16.00 per head

Four cheese selection
Salami, prosciutto and chorizo
Freshly baked bread and biscuits
Olives, pickles and chutney selection
Vegetable crudities and bread sticks



Hot fork buffet
£25.00 per head

Select one fish dish:
Fish pie
Pesto baked salmon, green lentils and baked tomatoes
Cajun blackened cod fillet

Select one meat dish:
Sweet and sour pork
Cottage pie
Chicken tikka masala
Lamb tagine
Chicken and leek casserole
Beef enchiladas
Chilli con carne

Lemon and herb chicken Select one starch dish:
Herb buttered new potatoes
Garlic roasted potatoes

Select one vegetarian dish: Steamed basmati rice

Leek and mushroom gratin
Tomato and bean cassoulet
Mushroom stroganoff

Singapore style fried rice
French fries
Lyonnaise potato

Gratin dauphinoise
Cumin and coriander couscous

Moroccan vegetable tagine (v)
Butternut squash, spinach, and chickpea curry (v)

Select three salads:
Garden salad
Tomato, red onion and basil salad

Select one vegetable accompaniment:
Ratatouille
Creamed leeks

Steamed seasonal vegetables Coleslaw
Fine beans and pancetta Noodle salad
Roasted root vegetables Savoury rice
Roasted Mediterranean vegetables Cucumber, dill and lemon
Greek salad

Select two desserts:
Lemon posset
Choux bun and chocolate sauce
Chocolate and honeycomb cheesecake
Fresh fruit salad, creme fraiche
Bitter chocolate tart with vanilla cream quenelle
Creme briilée, shortbread biscuits



Generators our rooftop bar is one
of the most unique settings in the
city overlooking Coventry’s
Belgrade Plaza. The perfect space
to book your next event for
business or leisure. Enjoy arrival
drinks including some headline
cocktails and take a pick of our
buffet options to cater for your
event.

Exclusive private bookings from
£500.00. Up to 80 guests, minimum
spends apply.



BENERATURY, BUFFET OPTIONS

Six Item finger buffet £19.50 per head

Selection of finger sandwiches
Chicken satay skewers
Goats cheese and red onion tart
Smoked bacon and cheddar quiche
Duck spring rolls with plum sauce dip
Vegetable spring rolls
Spiced falafel bites
Pulled pork and tabasco croquettes
Tempura battered king prawns with sweet chilli sauce
Chimichurri marinated vegetable skewers
Beer battered haddock goujons, tartar sauce
French fries
Spicy potato wedges
Cumin spices lamb kofta, harissa mayonnaise
Mini beef patty sliders
Mini Cajun spiced haloumi sliders

Hot baps £15.00 per head

A delicious choice of three soft floured bap filled with the following fillings,
served with mixed salad, potato wedges and coleslaw

Chipotle pulled pork
Vegetable and halloumi patty
Korean beef and coriander

Cheese bhoard and antipasti £16.00 per head

Four cheese selection
Salami, prosciutto and chorizo
Freshly baked bread and biscuits
Olives, pickles and chutney selection
Vegetable crudities and bread sticks

Speak to our team about drinks packages for your event



IAY AND DINE

Stay with us

The wide range of luxurious,
generously sized bedrooms at the
Telegraph exude the style and fun
of the 1950s to ensure your stay is
a unique experience. Our
bedrooms are impressively
spacious — from the large doubles,
twins and split-level suites, through
to the luxuriously appointed 72m?2
Lord lliffe Suite, complete with its
own hot tub and terrace. For those
less mobile, we also have four
Freedom rooms for maximum
accessibility.

Speak with our team about special
negotiated rates for your event
booking.

Drink and dine

Forme & Chase is open all day — so
you will have plenty of opportunity
to relax here and make some
stories of your own. The old friends
you met, and the new friends you
made over paparazzi cocktails at
the bar. The deal you sealed with a
special lunch. That romantic dinner
a deux that changed your life.

https.//www.telegraph-hotel.com



ACCOMMODATION

JUNIOR SUITE

Truly one of the best rooms in the
house, Compositors, with a
spacious lounge area, king size
double bed, and a freestanding
feature bath in the room, as well as
an en suite shower room, air
conditioning, in-room safe, mini
fridge, coffee machine, tea and
coffee making facilities, iron and
board, flatscreen TV and WiFi.

i

BIG TWIN OR DOUBLE

Big comes as standard here at the
Telegraph. Our Big rooms are
spacious, with either one king-size
double bed or two singles. All have
en suite shower rooms, air
conditioning, in-room safe, mini
fridge, coffee machine, tea and
coffee making facilities, iron and
board, large flatscreen TV and WiFi.




BIGGER (FAMILY) ROOMS

If Big comes as standard, then our
Bigger rooms offer even more
space to enjoy, and are also ideal
for families (2 adults and 1 child
under 12). They come complete
with one king-size double bed and
a sofa/sofa bed. All have en suite
shower rooms, air conditioning in-
room safe, mini fridge, coffee
machine, tea and coffee making
facilities, iron and board, flatscreen
TV and WiFi.

BEST — DUPLEX ROOMS

The beautifully designed duplex
rooms have a lounge area on the
ground floor with stairs to the
bedroom above. Each one boasts a
king-size double bed and all have
en suite shower rooms, air
conditioning, in-room safe, mini
fridge, coffee machine, tea and
coffee making facilities, iron and
board, flatscreen TV and WiFi.

WINTER GARDEN

Why not book our 11 Winter Garden
bedrooms which overlook a private,
glazed indoor terrace only
accessible from these rooms — it's
perfect for family gatherings and
special occasions. Speak to your
sales coordinator for details.

Winter Garden




LORD ILIFFE SUITE

The beautifully appointed Lord lliffe
Suite is the jewel in the crown. This
super-sized suite has a separate
lounge area and bedroom with a
super king size bed as well as an
en suite shower room, air
conditioning, in-room safe, mini
fridge, coffee machine, tea and
coffee making facilities, iron and
board, large flatscreen TV and
WiFi. To top it all, the suite boasts
its own hot tub terrace, with views
over Belgrade Plaza and the city
beyond.

Lord lliffe Suite

Lord lliffe Suite.
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Terms and conditions

Accessibility https://www.telegraph-hotel.com/accessibility-statement/
T&Cs https://www.telegraph-hotel.com/terms-and-conditions/

Contact information
Address: 157 Corporation Street, Coventry CV1 1GU

Coventry Train Station 0.6 Miles
Birmingham International Airport and NEC 10 MILES
M6 J3 4 miles - J2 4 miles - J3A 9 miles

Email: sales@telegraph-hotel.com
Website https://www.telegraph-hotel.com/
Link to enquiry page https://www.telegraph-hotel.com/meetings-and-conferences/
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https://twitter.com/CovTelHotel
https://www.instagram.com/covtelhotel
https://www.facebook.com/CovTelHotel

